

Erratum

Table on page 7 of *NAFTA: A Partnership at Work* should read as follows.

